

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## NETEL TECHNOLOGY (HOLDINGS) LIMITED

### 金利通科技(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8256)

#### 季度更新；及 繼續暫停股份買賣

本公佈乃由金利通科技(控股)有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」根據香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則第17.26A條作出。

#### 季度更新

##### A. 本公司散工王Facebook網頁(「散工王」)平台之登記會員人數快速增長

十年前，本公司之全資附屬公司金飯碗招聘網頁有限公司(「金飯碗」)於香港提供招聘服務。直至五年前，鑒於本地市場兼職工作的迅速發展，金飯碗通過散工王推出其兼職招聘服務。與其他信息技術公司類似，當其增長至爆發增長點時，本公司業務將呈幾何增長。下表載明Facebook於二零二零年發佈的數據，反映這一事實：

日期	登記會員	活躍會員	較過去		
			較上個星期 新增之會員	28日新增之 職位空缺	每月 新增會員
二零二零年二月二十二日	100,900	62,000	700	2,391	2,800
二零二零年八月二十日	115,000	69,200	747	2,120	2,988
二零二零年九月二十六日	118,700	70,700	926	3,694	3,704
二零二零年十一月十二日	125,700	77,000	1,735	4,739	6,940

由此可見，散工王的登記會員人數已超過香港總工作人口的5%。此外，每月新增約6,000名會員，此乃兩個月前增長率的兩倍。

在僱主方面，於二零二零年十一月，其增長率約為今年二月的98%，亦展現驚人增長。該增長率不僅由於社會對兼職員工的需求所致，更重要的是由於本公司已成功利用其大數據來推廣散工王所致。實際上，本公司一直在向其他產品或服務提供商推廣將大數據與新媒體相結合的推廣渠道。該方法有望逐步取代傳統宣傳媒體。

除通過散工王使用大數據及新媒體進行推廣外，本公司亦將該推廣方法用於看房團活動，以幫助本公司自二零一八年至二零一九年扭虧為盈。看房團活動的物業乃由散工王推廣，並創造了可觀收入。當時，散工王約有50,000名會員。於本公佈日期，散工王已有逾125,000名會員。此外，散工王已吸引多個品牌客戶推廣其產品或服務。因此，散工王可幫助本公司產生額外收入。

本公司相信散工王將逐步遷移並為本集團帶來直接收入，這與谷歌和百度相同。當高科技訪問數量達致爆發點時，該平台的會員數量及產生的收入將呈幾何增長。當時是收取廣告費的最佳時機，這將成為本集團的直接收入。本公司五年來一直在等待這個時機。過去，開放散工王旨在吸引登記會員，且本公司認為該目標已經實現。只要本公司開始向產品或服務提供商收取廣告費，僅作說明用途，只要20%的僱主每月支付1,000港元的廣告費，每月收入就已經達到七位數。鑒於本公司在大數據及散工王上分別投資近10年及5年，由間接收入逐步轉向直接收入實屬意料中事。

散工王一直在幫助本公司產生間接收入，如自出租招聘車收取租金收入。此外，在香港擁有最多分店的便利店亦是本集團的客戶之一，其租用本公司的招聘車進行招聘。此外，彼等亦將在散工王平台投放廣告，以補充其推廣策略。普遍認為，該等推廣渠道的結合在市場上極為罕見。散工王已提升獵頭及招聘車的競爭力，亦帶來間接收入。

因此，本公司對聯交所持有相反觀點，其認為本公司收入較低，猶如本公司一直等待出售上市地位。基本事實是，該收入水平乃由於本公司過去十年專注開發軟件及免費吸引登記會員所致。這是高科技公司的典型模式，且不應被忽視。與其他高科技公司類似，無論是阿里巴巴、百度、谷歌都經歷過這個階段。普遍認為，本公司應被視作香港大數據的驕傲。

當香港無綫電視台於二零一四年推出移動招聘車時，新聞透視節目曾造訪本公司。這次，無線電視台的財經節目亦到訪並詢問了散工王，該節目將於二零二零年十一月播出。因此，散工王和金飯碗平台均吸引了眾多香港求職者的關注。

數年來，普遍認為，香港數以萬計的求職者通過金飯碗和散工王成功找到工作。這是本公司的社會責任。於過去五年，散工王並未向僱主或僱員收取任何費用。這亦是本公司的社會責任。

## **B. 大數據看房團活動**

自二零一八年至二零一九年，本公司透過大數據推廣及散工王平台的會員在大灣區推廣房地產並取得成功，幫助本公司賺取七位數的利潤。此外，本公司亦獲授中國最大互聯網公司樓宇銷售平台的最佳合作夥伴獎。遺憾的是，在香港社會運動和肺炎後，本公司不可能進入中國繼續複製成功。然而，本公司並未停止發展與中國房地產公司的關係，且一直在物色業務合作夥伴以增加有吸引力的物業組合。

鑒於疫情緩解，本公司認為其可儘快進入中國。近期，本公司已與中國的一家房地產公司簽署一份合約，原因為其已發現適合散工王平台120,000名會員的房地產。本公司將透過組織看房團活動使用大數據來推廣該房產，這與過去相同。由於時間至關重要，故本公司將帶頭啟動線上看房。

看房團活動中使用大數據及散工王推廣渠道是一個極為成功的事例。普遍認為是項業務將長期發展。本公司的數據庫有成千上萬的內地房地產開發商。加上過去較為成功的經歷，本公司吸引了許多房地產開發商的關注。近期，本公司剛與一家內地房地產公司磋商一份租賃推廣車的合約。這是一份將為本公司帶來七位數收入的長期合約。

自二零一八年至二零一九年，本公司散工王平台的會員人數低於40,000名。然而，看房團活動相關廣告已在該平台投放較長時間。加上本公司的大數據，逾80%的購房團業務來自大數據及透過散工王平台投放廣告。如今，本公司的散工王平台已擁有逾125,000名會員。憑藉本公司的成功經驗，本次該業務將錄得更佳表現。

本公司認為，倘若並無肺炎中斷業務，其將可以充分利用大數據。因此，如不考慮該因素，聯交所對本公司的取消上市決定將對本公司及持份者極為不公平。

### C. 大數據幫助企業出口

本公司對社會的另一貢獻是幫助公司出口。本公司使用大數據並建立了一個電子商城，以幫助香港及內地公司出口，並幫助內地公司在香港設立Facebook。由於內地無法下載Facebook，故是項業務將隨著大數據的發展而有所增長。

於本季度，本公司與一家營運亞馬遜平台逾20年的香港公司合作。本公司正式向本集團客戶及潛在客戶提供開立亞馬遜賬戶服務。是項合作將使本公司的業務更為專業。

鑒於疫情緩解，本公司認為其可儘快進入中國。近期，本公司已與中國的一家房地產公司簽署一份合約，原因為其已發現適合散工王平台120,000名會員的房地產。本公司將透過組織看房團活動使用大數據來推廣該房產，這與過去相同。由於時間至關重要，故本公司將帶頭啟動線上看房。

#### **D. 透過金飯碗提供獵頭服務**

於肺炎期間，香港整體經濟有所下滑，及本公司通過金飯碗進行招聘亦受到重創。然而，最近，本公司發現若干行業的僱主已相繼開始招聘，包括香港最大的便利店。彼等已開始租用本公司的招聘車，並在本公司的招聘平台上投放廣告。更為重要的是，越來越多的僱主透過散工王平台推廣來了解本公司的招聘車及獵頭服務。在散工王平台發佈職位的僱主人數已由二零二零年二月二十二日的約2,391名激增至截至今日的約4,739名。本公司相信，當經濟開始復蘇時，本公司將成為該等僱主的正式招聘夥伴。

在開展招聘活動的過程中，本公司發現疫情已對若干行業造成影響，但對其他行業有所助益。因此，本公司的獵頭服務專注該等受影響較小的行業。例如，本公司與歐洲一家知名電梯公司簽訂長期合約，以僱用電梯維護技術人員。本公司發現該等企業在這種環境下有所發展。

本公司已建立金飯碗品牌。本公司相信該行業可長遠發展，疫情的短期影響將會過去。倘若選擇某一時期的經濟低迷來衡量及評估本公司的業務，這對本公司持份者及投資者極為不公平。

#### **E. 跨境獵頭服務**

本公司的一項主要業務為跨境獵頭。本公司在中國為香港科學園及數碼港開展信息技術獵頭。反過來，本公司亦為港人在中國工作鋪平道路。該業務結合本公司的大數據及人工智能技術，以及本公司在中國收集及整理個人資料的許可。本公司相信，該結合將為跨境獵頭帶來長期利益。

遺憾的是，跨境獵頭業務亦受到疫情影響。然而，最近，金飯碗受邀參加廣東省人力資源局及海外人才招聘交流會。本公司相信，金飯碗將在香港及中國擁有良好的發展機會，且長遠而言不會受到疫情影響。

## **F. 因發行新股份而自投資者收取之按金**

如本公司日期為二零二零年八月二十五日之公佈所披露，本公司與十名認購人訂立十份認購協議，以為收購一間上海目標公司（「目標公司」）及其其他業務計劃提供資金。於本公佈日期，本公司已收到按金合共約3,000,000港元。投資者於本公司股份恢復買賣前將彼等各自之資金投入本公司表明彼等對本公司之發展充滿信心。據本公司了解，投資者主要發現本公司在疫情下仍充滿活力，且本公司的大數據（包括散工王）仍在快速增長。

## **G. 有關收購目標公司及其相關業務發展**

在近期環境下中標多項重大新合約表明目標公司於上海的業務已擺脫疫情干擾。因此，本公司相信收購目標公司將進一步把散工王業務及本公司引入長江三角洲。相對地，本公司亦可以幫助上海業務發展至香港及海外。

## **H. 上市地位更新**

於二零二零年十月十九日，本公司與上市上訴委員會舉行會議，就上市科的除牌決定進行覆核聆訊。於本公佈日期，並無與此相關之重大更新。

倘有任何重大發展，本公司將根據GEM上市規則之規定於適當時候另行刊發公佈。

## **繼續暫停股份買賣**

股份已自二零一八年八月八日上午九時正起暫停於聯交所GEM買賣，並仍將暫停買賣直至另行通知。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
金利通科技(控股)有限公司  
主席  
洪集懷

香港，二零二零年十一月十三日

於本公佈日期，董事會包括四名執行董事洪集懷先生、魏韜先生、邱佩枝女士及鍾實博士及三名獨立非執行董事蔣建剛先生、黃國輝先生及周紹強先生。

本公佈的資料乃遵照香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料，董事願就本公佈的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公佈所載資料在各重要方面均屬準確完備，且無誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本公佈或其所載任何陳述產生誤導。

本公佈將自刊發日期起載於GEM網站「最新公司公告」一頁及本公司網站([www.neteltech.com.hk](http://www.neteltech.com.hk))內最少七天。